

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés**  
**Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság**

---

**Jegyzőkönyv**  
**a bizottság 2007. szeptember 4.-i üléséről**

A bizottság taglétszáma: 13 fő

Jelen vannak: Vadas Sándor, Farkas András Andor, Zachar Ferenc, Dr. Bérczes Anna, Fazekas János, Dr. Kocsis András, Szabó András, Tuzáné Farkas Katalin

Bejelentéssel távol:

Elek Sándor, Dr. Jernei Zoltán, Dr. Juhász Enikő

Távolmaradásának okát nem jelezte:

Dr. Magyar Levente, Dr. Bódog József,

Meghívottak:

Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke

Dr. Bozsó Péter, megyei főjegyző

Dr. Rédl Jenő, a Megyei Orvosi Kamara elnöke

Bencsikné Bérczi Ildikó, a Megyei Ápolási Kamara elnöke

Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Dr. Nemes András, a Szolnok Megyei Jogú Város képviselője

Hajdúné Gácsi Mária, a MÖH Pénzügyi Iroda vezetője

Dr. Széplaki Judit, a MÖH Kabinet Iroda vezetője

Baksa Miklósné, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda egészségügyi referense

Buncsek Zoltánné MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda jegyzőkönyvvezető

**Vadas Sándor**, a bizottság elnöke köszönti a megjelent bizottsági tagokat és meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes és javaslatot tesz az ülés napirendjére. A meghívóban szereplő 7.) a jászladányi Idősek Otthona fenntartói jogának átvételére vonatkozó napirendi pontot törölni javasolja, mivel Jászberény városától nem érkezett meg a szerződés-tervezet. A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

Napirendi pontok:

1./ A bizottság 2007. II. félévi munkatervének megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Vadas Sándor, a bizottság elnöke

2./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa megbízására kiírt pályázat elbírálására

Előadó: Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke

3./ Előterjesztés az „Angolkert” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye, Törökszentmiklós igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálására

Előadó: Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke

4./ Előterjesztés a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet működéséhez kapcsolódó egyes határozatok módosítására, hatályon kívül helyezésére

Előadó: Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke

5./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő Újszász, Tápiógyörgyei u. 4. szám alatti ingatlan átminősítésére és értékesítésre történő kijelölésre  
Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

6./ Előterjesztés a Megyei Önkormányzat és intézményei gazdálkodási folyamatainak integrációjára

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

7./ Előterjesztés a bizottságnak az „Idősbarát Önkormányzat”-i címet elnyerő települési önkormányzatok támogatására

Előadó: Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke

8./ Előterjesztés a bizottságnak a 2007. évi életkezdési pályázatokra

Előadó: Vadas Sándor, a bizottság elnöke

### **1./ napirendi pont:**

#### **A bizottság 2007. II. félévi munkatervének megtárgyalása, elfogadása**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

#### **A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 38/2007. (IX. 4.) számú határozata a 2007. II. félévi munkatervének elfogadásáról**

A bizottság a 2007. II. félévi munkatervét elfogadja.

### **2./ napirendi pont:**

#### **Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa megbízására kiírt pályázat elbírálására**

**Vadas Sándor** köszönti a pályázókat. Kéri, hogy a bizottsági meghallgatást követően a pályázók várakozzanak az előtérben, amíg a bizottság meghozza a döntését. A döntésről ezt követően a bizottság tájékoztatni fogja a pályázókat.

**Dr. Széplaki Judit** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a kórház szakmai vezetőtestülete egyetértett azzal, hogy Dr. Trombitás Zoltán az egészségügyi vezetői gyakorlat, valamint az egészségügyi szakmenedzseri szak megszerzésére a közgyűléstől felmentést kapjon.

**Fejér Andor** elmondja, hogy eredetileg 3 pályázó volt a kórház vezetésére kiírt pályázatra. A szakmai bizottság meghallgatásán még mind a 3 pályázó részt vett. Ezt követően a szakmai bizottság tájékoztatta a pályázókat a szakmai ajánlásáról és a 3. pályázó visszalépett és kérte, hogy a neve ne szerepeljen az anyagban. Az előterjesztés a két pályázóval kapcsolatban részletesen tartalmaz minden információt.

**Vadas Sándor** tájékoztatja a pályázókat, hogy a bizottság tagjai megkapták a pályázatokat és így megismerhették. Kérdezi, hogy kívánják-e kiegészíteni az abban foglaltakat.

**Dr. Sélleiné Márki Mária** köszönti a bizottság tagjait. Pályázatának szóbeli kiegészítéseként elmondja, hogy megpróbálta kiszintetizálni egy intézményvezető feladatai közül a legfontosabbakat. Hangsúlyozza, hogy maximálisan igyekszik, mivel nem orvos, az orvos-szakma támogatását megnyerni. Az intézmény hatékony működésének fokozását az egészségügy jelenlegi helyzetében kiemelten fontosnak tartja.

**Dr. Trombitás Zoltán** nem kívánta kiegészíteni a pályázatát.

A bizottsági tagok részéről a pályázókhoz kérdés nem hangzik el.

**Dr. Bérzes Anna** szerint szembetűnő **Dr. Sélleiné Márki Mária** rátermettsége. A pályázata alapos és világos. A végzettség minősítésében is van különbség a csatolt dokumentumok alapján. Szimpatikus számára, hogy a szakmával szeretne egyeztetni. Támogatja **Dr. Sélleiné Márki Mária** pályázatát.

**Tuzáné Farkas Katalin** elmondja, hogy mind a két pályázatot alaposan áttanulmányozta. A **Dr. Trombitás Zoltán** pályázata is egy alapos munka, de az az érzése, hogy elméleti munka és sokkal gyakorlatiasabb a **Dr. Sélleiné Márki Mária** pályázata. Jobban rámutat azokra a dolgokra, hogy miket is szeretne kórház igazgatóként megvalósítani.

A bizottság **Dr. Sélleiné Márki Mária** pályázatát 7 igen 1 tartózkodás mellett támogatja, **Dr. Trombitás Zoltán** pályázatát 6 nem 2 tartózkodás mellett nem támogatja.

A bizottság a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 39/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek **Dr. Sélleiné Márki Mária** pályázatának elfogadását.

A bizottság 7 igen szavazattal egy tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 40/2007. (IX. 4.) számú határozata A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

A döntést követően **Vadas Sándor** ismerteti a pályázókkal a bizottság határozatát.

**3./ napirendi pont:**

**Előterjesztés az „Angolkert” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye, Törökszentmiklós igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálására**

**Vadas Sándor** köszönti **Balogh Irma** pályázót. Elmondja, **Bakainé Káloczi Eszter** a meghívás ellenére nem jelent meg.

**Balogh Irma** szóbeli kiegészítésként elmondja, igyekezett minden vezetői elképzelését vázolni, azokat is, hogy milyen új formákat lehet még kialakítani a költséghatékonyság érdekében. 5 éve vezeti az intézményt, az ez alatt elért eredményeket külön nem említi, de ezekre épül rá a pályázati elképzelése.

**Dr. Bérzes Anna** kérdezi, hogy a gondozottak fogászati ellátása hol történik és a gondozottak vallási felekezetüknek megfelelően tudnak-e misén részt venni.

**Balogh Irma** válaszában elmondja, hogy a fogászati kezelésekre a Törökszentmiklósi Egészségügyi Intézményben van lehetőség, ide viszik át a lakókat, akiknek szükségük van fogászati ellátásra. A hitélet gyakorlására az intézményben kerül sor, két hetenként van mise.

**Fazekas János** a pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy sokkal részletesebb, mint a másik pályázó pályázata. Tetszett számára az intézmény bemutatása. Biztosítottnak látja, hogy az intézmény továbbra is hatékonyan működik. **Balogh Irma** pályázatát támogatja.

A bizottság 7 igen szavazattal egy tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 41/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Angolkert” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye, Törökszentmiklós igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

#### **4./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet működéséhez kapcsolódó egyes határozatok módosítására, hatályon kívül helyezésére**

**Dr. Györgyi Lajos** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a kórház a véleményezés kapcsán kérte a d.) pontban szereplő DSA laboratórium finanszírozásával kapcsolatban a kiegészítést. A 2007. április 1-én hatályba lépett jogszabályok rendelkezései nyomán az AVAS Egészségügyi Centrum (mint az AVAS Klinika Kft. jogutódja) többletjeljesítése az OEP általi finanszírozásban -12.229.987.- forint értékben - elismerést nyert. Ennek ellentételezéseként a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet – az érintett cég képviselőjével folytatott egyeztetés figyelembe vételével - a limiten felüli teljesítmény anyagköltségét – 4.769.695.- forintot - (számla ellenében) az AVAS Egészségügyi Centrum részére megfizetni szándékozik.

**Hajdúné Gácsi Mária** elmondja az a.) pontban szereplő Városmajor u. 32. és 32/A. szám alatti ingatlanokkal kapcsolatban, hogy a Megyei Jogú Város Képviselőtestülete 2007. augusztus 28-án tárgyalta az előterjesztést és elfogadta a határidő hosszabbítást.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatokat fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 42/2007. (IX. 4.) számú határozata a Szolnok, Városmajor u. 32. és 32/A. szám alatti ingatlanok ingyenes használati jogáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 43/2007. (IX. 4.) számú határozata a mikrobiológiai tevékenység ellátásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 44/2007. (IX. 4.) számú határozata a hemodinamikai szolgáltatásról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 45/2007. (IX. 4.) számú határozata a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet és az AVAS Klinika Kft. között a finanszírozás alapját képező, elszámolható teljesítmény felső határát megállapító alvállalkozói szerződés jóváhagyásáról szóló Z-3/2005. (VI. 24.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről**

A bizottság javasolja a következő kiegészítéssel a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

2./ A megyei közgyűlés tudomásul veszi, hogy a megyei kórház a limiten felüli teljesítmény anyagköltségét: 4.769.695.- forintot számla ellenében az AVAS Egészségügyi Centrumnak megfizeti.

Határidő: 2007. szeptember 30.

Felelős: Dr. Sebestyén Mihály orvos-igazgató

#### **5./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő Újszász, Tápiógyörgyei u. 4. szám alatti ingatlan átminősítésére és értékesítésre történő kijelölésre**

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatokat fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 46/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló, többször módosított 15/1995.(XII. 30.) KR számú rendelet módosítására**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a rendelet-tervezet elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 47/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő Újszász, Tápiógyörgyei u. 4. szám alatti ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

#### **6./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a Megyei Önkormányzat és intézményei gazdálkodási folyamatainak integrációjára**

**Hajdúné Gácsi Mária** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy az anyagot kiküldték az intézményeknek is, hogy tekintsék át. A felmérés május hónapban volt és a nyár folyamán változások következtek be a 7. számú mellékletben foglalt adatokban. A Pedagógiai Intézetben rendelkezik a gazdaságvezető mérlegképes végzettséggel és további 1 fő is megszerezte ezt a végzettséget. A Gyermekotthonban is megszerezte 1 fő a mérlegképest és Kunhegyesen sikerült a gazdaságvezetőnek a mérlegképes regisztrációját rendezni. Egy gépelési hiba is van. A törökszentmiklói intézmény az egyik székhely intézmény és hozzá integrálódik Mezőtúr és ez a határozati javaslatból kimaradt. Tehát a határozati javaslat 1. pontja kiegészül:

Önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei „Angolkert” Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye Törökszentmiklós

- részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Bíró Kálmánné Bakos Ilona Idősek Otthona Mezőtúr

**Vadas Sándor** kérdezi, hogy az összevonás mikor fog olyan hasznot hozni, melyet tapasztalnak is és kb. mennyit.

**Hajdúné Gácsi Mária** elmondja, hogy a 2007. évet a jelenlegi formában le kell zárni az intézményeknek, mely azt jelenti, hogy február 28-ával mérleget kell készíteni a 2007-es évről. Ugyanakkor párhuzamosan 2008. január 1-től már az új integrált rendszereknek is be kell indulni. Azoknál a gazdasági szervezeteknél, amelyek önállóak lesznek, dupla munka jelentkezik az első két hónapban. Mindennel, adóval, tb-vel, leltárral el kell számolni. Ennek a munkafolyamata legalább március végéig fog zajlani, amikorra egységesednek a nyitó mérlegek és addig a meglévő létszámot kénytelenek foglalkoztatni. Igazán majd március és áprilistól indulhat meg a létszámcsökkentés, amelynek haszna a második féltévtől jelentkezhet. Biztos lesznek egyszeres kiadások, megpróbálják a legkevésbé nehéz megoldásokat választani, többen közelednek a nyugdíj határ felé. Szeretné a szakmai előrelépést is a gazdasági mellett. A DOS alapú rendszer rendkívül elavult, de 25 intézményben képtelenség olyan integrált számviteli rendszert megteremteni, amelyre szükség lenne, de 8-9 intézménybe koncentrálva már kevesebbe kerül és pályázatokat is igénybe lehet hozzá venni.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 48/2007. (IX. 4.) számú határozata a Megyei Önkormányzat és intézményei gazdálkodási folyamatainak integrációjáról**

A bizottság a következő kiegészítéssel javasolja a az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek:

Önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei „Angolkert” Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye Törökszentmiklós  
- részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Bíró Kálmánné Bakos Ilona Idősek Otthona Mezőtúr

**7./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a bizottságnak az „Idősbarát Önkormányzat”-i címet elnyerő települési önkormányzatok támogatására**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 49/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Idősbarát Önkormányzat” címet elnyerő települési önkormányzatok támogatásáról**

1./ A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottsága megismerte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősügyi Tanács döntését.

2./ A bizottság az „Idősbarát Önkormányzat” cím mellé 100.000 – 100.000.-Ft díjban részesíti városi kategóriában Túrkeve Város Önkormányzatát, községi kategóriában Jászágó Önkormányzatát.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Hajdúné Gácsi Mária, a Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője

Határidő: 2007. október 1.

**8./ napirendi pont:****Előterjesztés a bizottságnak a 2007. évi életkezdési pályázatokra**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 50/2007. (IX. 4.) számú határozata 2007. évi életkezdési pályázatokról**

1. A bizottság – az előkészítő bizottság javaslata alapján – az alábbiak szerint dönt, a megyei önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 19.) Közgyűlési rendelet 6. §-ában megjelölt általános tartalék terhére biztosított 961.539.-Ft életkezdési támogatásról. Egyúttal javasolja, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által biztosított 2,5 millió Ft-os támogatásból a következő kérelmezők részesüljenek.

Név	Intézmény	Önrész	Megyei támogatás	Minisztériumi támogatás
Lakatos Ágnes	Gyivi	82.600 Ft	206.500 Ft	536.900 Ft
Rácz Károly Sándor	Homok	0 Ft	350.000 Ft	650.000 Ft
Prógliné Lakatos Karolina	Szolnoki Gyermekotthon	1.230.000 Ft	317.500 Ft	825.000 Ft
Máté Tiborné	Kisújszállás	Saját ingatlan 4.000.000 Ft	87.500 Ft	227.500 Ft
<b>Összesen:</b>		<b>5.312.600 Ft</b>	<b>961.500 Ft</b>	<b>2.239.900 Ft</b>

2. A bizottság felkéri a hivatal Művelődési és Népjóléti Irodáját, hogy gondoskodjon a támogatási szerződések előkészítéséről.

Határidő: 2007. szeptember 30.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

A döntésről értesülnek:

1. a támogatottak
2. az érintett intézmények vezetői
3. ESZA Kht. Hazai Programigazgatósága

Az egyéb kérdések között bejelenteni való nincs, ezért a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Vadas Sándor  
a bizottság elnöke





*Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés*  
*Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság*

---

**a bizottság 2007. szeptember 4.-i ülésének határozatai**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 38/2007. (IX. 4.) számú határozata a 2007. II. félévi munkatervének elfogadásáról**

A bizottság a 2007. II. félévi munkatervét elfogadja.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 39/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek **Dr. Sélleiné Márki Mária** pályázatának elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 40/2007. (IX. 4.) számú határozata A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 41/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Angolkert” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye, Törökszentmiklós igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 42/2007. (IX. 4.) számú határozata a Szolnok, Városmajor u. 32. és 32/A. szám alatti ingatlanok ingyenes használati jogáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 43/2007. (IX. 4.) számú határozata a mikrobiológiai tevékenység ellátásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 44/2007. (IX. 4.) számú határozata a hemodinamikai szolgáltatásról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 45/2007. (IX. 4.) számú határozata a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet és az AVAS Klinika Kft. között a finanszírozás**

**alapját képező, elszámolható teljesítmény felső határát megállapító alvállalkozói szerződés jóváhagyásáról szóló Z-3/2005. (VI. 24.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről**

A bizottság javasolja a következő kiegészítéssel a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

2./ A megyei közgyűlés tudomásul veszi, hogy a megyei kórház a limiten felüli teljesítmény anyagköltségét: 4.769.695.- forintot számla ellenében az AVAS Egészségügyi Centrumnak megfizeti.

Határidő: 2007. szeptember 30.

Felelős: Dr. Sebestyén Mihály orvos-igazgató

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 46/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló, többször módosított 15/1995.(XII. 30.) KR számú rendelet módosítására**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a rendelet-tervezet elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 47/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő Újszász, Tápiógyörgyei u. 4. szám alatti ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 48/2007. (IX. 4.) számú határozata a Megyei Önkormányzat és intézményei gazdálkodási folyamatainak integrációjáról**

A bizottság a következő kiegészítéssel javasolja a az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek:

Önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei „Angolkert” Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye Törökszentmiklós  
- részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv: Bíró Kálmánné Bakos Ilona Idősek Otthona Mezőtúr

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 49/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Idősbarát Önkormányzat” címet elnyerő települési önkormányzatok támogatásáról**

1./ A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottsága megismerte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősügyi Tanács döntését.

2./ A bizottság az „Idősbarát Önkormányzat” cím mellé 100.000 – 100.000.-Ft díjban részesíti városi kategóriában Túrkeve Város Önkormányzatát, községi kategóriában Jászágó Önkormányzatát.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Hajdúné Gácsai Mária, a Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője

Határidő: 2007. október 1.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 50/2007. (IX. 4.) számú határozata  
2007. évi életkezdési pályázatokról**

1. A bizottság – az előkészítő bizottság javaslata alapján – az alábbiak szerint dönt, a megyei önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 19.) Közgyűlési rendelet 6. §-ában megjelölt általános tartalék terhére biztosított 961.539.-Ft életkezdési támogatásról. Egyúttal javasolja, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által biztosított 2,5 millió Ft-os támogatásból a következő kérelmezők részesüljenek.

Név	Intézmény	Önrész	Megyei támogatás	Minisztériumi támogatás
Lakatos Ágnes	Gyivi	82.600 Ft	206.500 Ft	536.900 Ft
Rácz Károly Sándor	Homok	0 Ft	350.000 Ft	650.000 Ft
Prógliné Lakatos Karolina	Szolnoki Gyermekotthon	1.230.000 Ft	317.500 Ft	825.000 Ft
Máté Tiborné	Kisújszállás	Saját ingatlan 4.000.000 Ft	87.500 Ft	227.500 Ft
<b>Összesen:</b>		<b>5.312.600 Ft</b>	<b>961.500 Ft</b>	<b>2.239.900 Ft</b>

2. A bizottság felkéri a hivatal Művelődési és Népjóléti Irodáját, hogy gondoskodjon a támogatási szerződések előkészítéséről.

Határidő: 2007. szeptember 30.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

A döntésről értesülnek:

1. a támogatottak
2. az érintett intézmények vezetői
3. ESZA Kht. Hazai Programigazgatósága

*Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés*  
*Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság*

---

**a bizottság 2007. szeptember 4.-i ülésének határozatai**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 38/2007. (IX. 4.) számú határozata a 2007. II. félévi munkatervének elfogadásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 39/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 40/2007. (IX. 4.) számú határozata A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet egységes szervezetbe foglalt alapító okiratáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 41/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Angolkert” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősek Otthona, Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye, Törökszentmiklós igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 42/2007. (IX. 4.) számú határozata a Szolnok, Városmajor u. 32. és 32/A. szám alatti ingatlanok ingyenes használati jogáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 43/2007. (IX. 4.) számú határozata a mikrobiológiai tevékenység ellátásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 44/2007. (IX. 4.) számú határozata a hemodinamikai szolgáltatásról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 45/2007. (IX. 4.) számú határozata a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet és az AVAS Klinika Kft. között a finanszírozás alapját képező, elszámolható teljesítmény felső határát megállapító alvállalkozói szerződés jóváhagyásáról szóló Z-3/2005. (VI. 24.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 46/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló, többször módosított 15/1995.(XII. 30.) KR számú rendelet módosítására**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 47/2007. (IX. 4.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő Újszász, Tápígyörgyei u. 4. szám alatti ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 48/2007. (IX. 4.) számú határozata a Megyei Önkormányzat és intézményei gazdálkodási folyamatainak integrációjáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 49/2007. (IX. 4.) számú határozata az „Idősbarát Önkormányzat” címet elnyerő települési önkormányzatok támogatásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 50/2007. (IX. 4.) számú határozata 2007. évi életkezdési pályázatokról**